

Информация о мероприятиях, проведенных в защиту прав и интересов детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет.

10.01.2019 г.

Вопросам обучения детей-инвалидов, детей с ОВЗ и организации инклюзивного образования лиц с ОВЗ является одним из актуальных. В связи с этим Управлением образования уделяется большое внимание мероприятиям по повышению эффективности обучения детей-инвалидов и детей с ОВЗ и оказания разносторонней помощи их родителям.

Совещание завучей (20 ноября) было посвящено теме: «Сопровождение детей с ОВЗ в соответствии с их потребностями в условиях реализации ФГОС». Выступали по данной теме директор МКУ «ИМЦ» Бабаханова М.А., методист-куратор МКУ «ИМЦ» Магомедрасулова Г.А.

На базе Дома детского творчества 22 ноября был проведен обучающий семинар для социологов и психологов по теме «Нормативно-правовая база для детей-инвалидов и детей с ОВЗ. ИПРА детей-инвалидов». Выступили методист Магомедрасулова Г.А., педагоги-психологи: МКОУ «Новопоселковая СОШ» - Азимова З.К. с докладом «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с ОВЗ», МКОУ «Ашагасталказмалярская СОШ» Абдулаев З.Н. с докладом «Работа социально - психологических служб ОУ с родителями детей с ОВЗ и детей-инвалидов».

В рамках Дня правовой защиты в образовательных организациях проводятся различные мероприятия с приглашением юристов, представителей правоохранительных органов, инспекторов ПДН, КДН, на которых оказывается помощь и родителям детей -инвалидов.

Также в образовательных учреждениях проводится большая работа по информированию заинтересованных лиц о проведении различными организациями России семинаров, конференций по вопросам детей-инвалидов через сайты Управления образования, МКУ «ИМЦ» и групп-предметников.

Психологи и социологи ОУ участвуют в различных интернет-вебинарах с целью получения информации о принципиальных аспектах организации инклюзивного образования детей с различными ограничениями здоровья, отечественном и европейском опыте.

В рамках проекта «Копилка доброты» 3 декабря была проведена акция «Волшебство новогодней поры» во всех образовательных организациях, приуроченная ко Дню инвалида. Были собраны средства около 100 000

рублей для оказания помощи семьям детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет.

6 декабря 2018 года, в большом зале Дворца культуры им. И.Г. Тагирова в с. Касумкент состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов, с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, на защиту их прав и достоинств.

Организаторами мероприятия выступили Управление образования администрации МР «Сулейман-Стальский район», Комплексный центр социального обслуживания населения в муниципальном образовании Сулейман-Стальский район, отдел культуры и Молодежный парламент.

В мероприятии приняли участие Глава Сулейман-Стальского района Нариман Абдулмуталибов, заместители главы администрации и руководители структурных подразделений, представители общественных организаций, волонтеры «Российское движение школьников» и СМИ.

Руководителем проекта «Копилка доброты» является участник Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018» в номинации «Помощь детям», психолог Герейхановской СОШ №1 им. Р. Османова Раиса Ламетова. Проект направлен на оказание помощи детям с ограниченными возможностями в рамках мероприятий, приуроченных к Международному Дню инвалидов. На праздничном торжестве Глава района Нариман Абдулмуталибов вручил Раисе Ламетовой диплом III степени регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018».

С теплыми пожеланиями и напутственным словом к присутствующим обратился паралимпийский чемпион по баскетболу Ибрагим Бегов из с. Капир-Казмаляр Магарамкентского района.

Участникам торжественного мероприятия была представлена большая концертная программа, где участвовали и дети с ОВЗ.

Продолжается акция «Волшебство Новогодней поры», где 37 детей-инвалидов (лежачие) получают адресную помощь.

Методист МКУ «ИМЦ»



Магомедрасулова Г.А.